



公祭烈士

山河已无恙 英魂耀中华

我市举行2020年烈士纪念日公祭活动

刘继标丁福浩等与各界代表共同祭拜英烈

□记者 刘彦章 王泉林 王映文/图

本报讯 9月30日是我国第七个烈士纪念日。当天上午,刘继标、丁福浩、李云、牛越丽、岳文华、吉建军、赵锡昌、王少青、路云、汤维政、刘国连等市党政军领导,来到周口市爱国主义教育基地,举行烈士纪念日公祭活动,深切缅怀烈士的丰功伟绩,寄托沉痛哀思,号召全市广大干部群众,学习弘扬烈士革命精神,继承先烈遗志,激发爱国热情,凝聚发展力量,奋力实现周口高质量发展。副市长张元明主持公祭仪式。

朵朵秋菊寄哀思,苍松翠柏伴

英魂。位于周口市中州大道北段的市爱国主义教育基地庄严肃穆,中央广场的烈士纪念碑巍然耸立,纪念碑顶端的红星格外夺目,“革命烈士永垂不朽”八个金色大字熠熠生辉,令人肃然起敬。

上午10时,张元明宣布周口市2020年烈士纪念日公祭活动开始。礼兵就位,全场奏唱《义勇军进行曲》。

参加公祭的全体人员面对烈士纪念碑肃立,向为中国人民解放事业和建设事业英勇献身的烈士默哀致敬。

随后,少先队员献唱《我们是共产主义接班人》。嘹亮的歌声铿

锵有力,表达了少先队员感党恩、听党话、跟党走,从小立志学习、立志做人,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人的坚定决心,代表着振兴中华,后继有人。

在庄严低沉的《献花曲》中,中共周口市委、周口市人大、周口市政府、周口市政协、周口军分区主要领导,以及各界群众代表向烈士纪念碑敬献花篮。花篮安放后,刘继标缓步走到花篮前,庄重整理花篮缎带,表达对烈士的哀思和敬意。

最后,参加公祭活动的市党政军领导、党员干部、各界群众代表神情庄重,缓步绕行烈士纪念碑,

怀着无比崇敬的心情瞻仰烈士纪念碑,缅怀烈士的丰功伟绩。

市四大班子机关、民主党派、群团组织、各界群众代表、烈士遗属代表、退伍老战士代表、中心城区大中专院校及小学师生代表等1000多人参加公祭活动。大家表示,要沿着革命先辈的足迹,继承遗志,牢记红色政权是从哪里来的,学习弘扬烈士革命精神,牢记初心使命,在谱写中原更加出彩绚丽篇章、绘就周口特色添彩画卷中展现担当作为,奋力实现周口高质量跨越发展,把周口建设得更加繁荣美丽。②6



敬献花篮



社会各界群众代表参加公祭活动